Ypox 38 2 nexadpsa 2020 Aureopa —9
Tema ! YpaBHeHus C IBYMH NIEPEMEHHbIMH U €ro rpauk.
Lean: 3aBepuInTh U3yYEHUE YPABHEHHM C BYMS ITepEeMEHHBIMU; CHOPMHUPOBATH
yMEHUs TpaUuecKku pemaTh CUCTEMbl YpaBHEHUN, TPUBJICKAsl U3BECTHHIC
y4damuMmcst rpaduKy; 1aTh HArJISIIHbIE TIPEJICTABIICHUS], YTO CUCTEMA JIBYX
ypaBHEHUH C IBYMsI IEPEMEHHBIMU BTOPOU CTEIIEHU MOKET UMETh OJTHO, /1BA, TPH,
YEeThIPE PEIICHUs, MOKET HE UMETh PEIICHUH.
IL1an ypoka
1. Opranu3anoOHHbI MOMEHT (5 MUH.)
2. [NoBTopenwue npoiineHHon Tembl (10 MuH )
3. O0Bsicuenre HOBOM TeMbl. ( !0 MuH.)
3. Pemienue 3a1au v mpuMepoB Ha 3akperieHne Tembl ( 15 MuH.)
4. TlonBeaeHue UTOroB ypoka ( 3MuH.)
5. lomamuee 3aganue (2 MHH. )
Xoxa ypoka
|. Opranu3anMoOHHBIH MOMEHT.
[IpoBepka HanMMUMs JOMAIIHEH padoThl; cHOPMYITUPOBATH 1IEJIM U TEMY YPOKa.
1. AHanu3 KOHTPOJBLHOMN paOOTHI.
PaccmotpeTs THIIMUHBIE OMUOKH, TTOKA3aTh MPABWIHLHOE PEIICHUE, OTBETUTH HA BOIIPOCHI
y4almxcs o KOHTPOJIbHOMU pabore.
I11. U3yyeHne HOBOro MaTepuasa.
1 .Ilpumepsl ypaBHEHUH C IBYMS ITIEPEMEHHBIMHU.
2. Onpenenenue rpaduka ypaBHEHUS C ABYMS IEPEMEHHBIMU.
3. PemenneM ypaBHEHHs C IByMS IIEPEMEHHBIMHU HA3bIBAECTCS NTapa 3HAYCHUIN
MEPEMEHHBIX , OOPAILAIOIINX ITO YPABHEHUE B BEPHOE HEPABEHCTRO.
[IpuBecTH IpUMEpHI.
4. HamoMHUTDH U3yUYEHHBIE paHee rPaPuKu:
a) rpaduKOM ypaBHEHUS ax + 6y = ¢, TII€ @, 8, C- HEKOTOPBIE YUCIIA, SBISICTCS MpsiMasi;
6) rpaduKOM ypaBHEHHS y = ax’ + x + ¢, T/Ie 4, 6, ¢ - HEKOTOPBIE YHCHa, SBIACTCS
napaboa;
B) rpadukoB ypaBHeHus Y=1/X(xy =1) sBisercs runepOoa;
r) rpaduKOB ypaBHEHUS (X - @) + (v - 6)° = R? ABISIETCS OKPYKHOCTB C LICHTPOM B
Touke (a\ 8) u paauycom R.
4. IloHsATHE CTENEHU 1IEJIOT0 YPAaBHEHUS C IBYMsI [IEPEMEHHBIMU.
o’ +y)2 =x°-1.
x6+2.x3y+y2—x(’+ 1=0
Tpumep: 2xy +y*+1=0 CreneHb ypaBHEHHs paBHa 4.

I pagpuxom ypasnenus c 08yms nepemMeHHbIMU HA3bI8AEMCS MHOMCECMB0 MOYeK
KOOPOUHAMHOU NIOCKOCMU, KOOPOUHAMbL KOMOPLIX 00pawjarom ypasHeHue 8 6epHoe
HEepPageHcmeo.

IV. TpeHnpoBoYHBIE yIIPaKHEHUS.

Ne 397- yctHoe pemenue. Ne 398 - ycTHO.

Ne 396a, 399 (6, B) - 1BOE yHamuxcs pemaT y T0CKH, KOMMEHTUPYIOT PEIICHHUS.

Bripaxkaem y=1-0*x rpadux mapanenen ocu OX



x=5 rpaduk napanener ocu OY

4026,8 y = 0,5x*+1 rpaduk mapabona
['paduix — OKpyKHOCTH
4056.
V. UTor ypoka.
YcTHBIE yIipaKHEHUSI.
1) Pewnre cucteMy ypaBHeHHii:
a)ffx+y=2, 6)|4x -y =4,
-y=1; {2x -y=2
2) Kakas ¢urypa sBnsercs rpadukoM ypaBHEHHUS:
a)y=kx+a, 6)x2+y2=R2; B)y+ax2+sx+c=0; rNxy=1,
rae a, 6, ¢, k, R — Hekoropble uncna, a # 0?
Jlomaminee 3aganme: 1. 12, KOHTpOIBHBIN Bompoc 1 [2, ¢. 76], Ne402a6, 405a,413a,
414a



Ypox 39 4 nexadps 2020 Aureopa - 9
Tema: YpaBHeHUd ¢ ABYMH NEPEMEHHBIMH U €ro rpauk.
Lean: 3aBepuInTh U3yYEHUE YPABHEHHM C BYMS ITepEeMEHHBIMU; CHOPMHUPOBATH
yMEHUs TpaUuecKku pemaTh CUCTEMbl YpaBHEHUN, TPUBJICKAsl U3BECTHHIC
y4damuMmcst rpaduKy; 1aTh HArJISIIHbIE TIPEJICTABIICHUS], YTO CUCTEMA JIBYX
ypaBHEHUH C IBYMsI IEPEMEHHBIMU BTOPOU CTEIIEHU MOKET UMETh OJTHO, /1BA, TPH,
YEeThIPE PEIICHUs, MOKET HE UMETh PEIICHUH.
Ilinan ypoka
1. Opranu3anoOHHbI MOMEHT (5 MUH.)
2. IloBTOpenue npoiIeHHO Tembl (15 MuH )
3. Pemenue 3amay v mpuMepoB Ha 3aKperieHue TeMbl ( 25 MUH.)
4. TlonBeaeHue UTOroB ypoka ( 3MuH.)
5. omamnee 3aganue (2 MUH. )
Xoxa ypoka
l. Opranu3anmoHHbII MOMEHT.
[IpoBepka HaNMMuMs JOMAIIHEW paboThl; cHOPMYITUPOBATH IIEJIA U TEMY YPOKa.
I1. [loBTOpEHUE NPOIiIEHHOI TeMBbI.
1. Borpocsl ydamuxcs mo JoManiieit padore.
2. llenu u 3aaum ypoka, COOOIICHHE X0/1a YPOKa.
[IpoBeputsb perenue nomainsero 3aaanus. Ne413(06), 414(0).
I11. TpeHupoBOYHbIE YIIPAKHEHUS.
Ne 404(a, B), 405 (06), 407, 410 - pemeHue y 10CKH ¢ OOBICHCHHEM.
IV. Utor ypoka.
CamocTosiTenbHas padboTa.
[1o marepnamam ['NA.
JlomamHee 3aganme: m. 17,
Ne 404(0), 405(a), 406, 412(x).

406
X2 +y2-6(x—y)=7

X>—6Xx+3*-3*+y*+6y+3°-3*=7
(x—3)*+(y+3)* =25

OKpyHOCTb HalucaTh UEHTP U PATAYC



